

兴业银行海口分行 “兴福集市”暖心送福

春节前夕,在这阖家团圆氛围渐浓的温馨时刻,兴业银行海口分行下辖陵水支行,在陵水黎族自治县珍珠小广场集装箱市集热闹开市,将新春的美好祝愿与反诈知识紧密融合,为当地群众送上一份独特的节日厚礼。活动现场年味十足,写“福”字、送春联,人头攒动,热闹非凡。兴业银行陵水支行特邀书法家,用饱蘸深情

的墨汁在红纸上晕染出一个个笔锋刚劲、饱含祝福的“福”字,书写一副副对仗工整、寓意吉祥的春联,承载着对新年的美好期许,引得现场群众纷纷驻足。大家或是满心欢喜地挑选心仪的春联,或是饶有兴致地围观书法创作,欢声笑语回荡在整个市集,处处洋溢着浓浓的节日氛围。

在一片热闹喜庆之中,兴业银行陵水支行的反诈宣传工作也在有条不紊地开展着。该行工作人员身着统一制服,为群众送上精心制作的反诈宣传手册。同时结合年节时期诈骗手段的新特点,如以“年货特惠”为幌子的购物诈骗、伪装成返乡亲友求助的诈骗等典型案例,耐心剖析诈骗分子的作案手法,从虚假信息伪装到诱导转账的话术,反复叮嘱大家一定要提

高警惕,守护好自己的财产安全。活动现场还特别设置咨询服务平台,专业的金融顾问随时为群众答疑解惑,针对金融消费过程中遇到的各类问题提供贴心的指导与建议,切实增强群众的金融风险防范意识。为提高群众的参与度和积极性,该行现场还设置互动游戏环节。反诈知识问答、情景模拟等趣味活动,吸引

众多群众踊跃参与,让群众在轻松愉快的氛围中,轻松掌握实用的反诈知识。兴业银行海口分行相关负责人表示,此次开展“兴福集市”活动,不仅是为传递新春的祝福,更是该行积极履行社会责任的重要体现。通过这样的活动,在节假日期间为大家筑牢反诈防线,让群众度过一个欢乐、祥和、安心的春节。(张龙)

开展防范非法金融活动宣传 保护群众财产安全

为切实提高群众对非法金融活动的防范意识和识别能力,保障群众财产安全,除夕前,海南农商银行三亚支行开展一系列防范非法金融活动宣传工作。

本次宣传活动形式多样,内容丰富。一是在营业网点设置专门的咨询台,摆放宣传资料,向办理业务的客户讲解非法集资、金融诈骗等非法金融活动的常见手段和危害。同时,利用网点LED屏滚动播放宣传标语,营造浓厚的宣传氛围。二是组织宣传小组深入“候鸟”老人、游客较多的三亚湾海月广场进行现场宣传。工作人员通过发放宣传折页、面对面讲解等方式,向群众普及非法金融活动的相关知识,提醒大家要保护好个人信息,不随意透露银行卡号、密码等重要信息,遇到可疑情况及时咨询银行或报警。

海南农商银行三亚支行以群众喜闻乐见的形式开展防范非法金融活动宣传,揭示非法金融活动真相,强化风险提示,在喜庆祥和的温馨节日氛围中,向客户普及金融知识,让客户更进一步了解非法金融知识。今后,该行将持续开展防范非法金融活动宣传工作,不断创新宣传方式,扩大宣传覆盖面,为广大群众提供更加优质、高效的金融服务。(曾慧敏)

兴业银行海口分行 青年党员走进企业传递新年“兴”关怀

近日,兴业银行海口分行下辖滨海支行青年党员及志愿者,前往海南某市政公司,面向企业员工开展新年“兴”关怀暨金融知识教育普及及志愿者服务活动,切实提升新市民群体金融风险防范能力,提高消费者金融素养。

活动现场人潮涌动,该行工作人员积极为前来咨询的客户答疑解惑,并

为有需求的客户现场办理业务。与此同时,该行青年党员及志愿者积极向客户普及金融安全知识,发放新市民服务手册、个人信息保护以及反诈专题宣传折页等,赠送该行自行设计的消费者权益保护主题文创礼品,并提醒企业员工保持警惕,不轻易透露个人信息、不随意点击不明链接、遇到

可疑情况要及时与银行或公安机关联系,通过正规途径和手段捍卫金融消费者的合法权益。活动中,该行着重向中老年客户群体强调个人账户安全,科普常见的金融诈骗手段,详细解释存款保险制度,提升中老年群体的金融安全感。对于年轻客户群体,该行则提醒

他们要合理使用信用卡等金融工具,维护个人信用记录,同时警惕网络钓鱼、虚假投资等新型骗局,增强金融风险防范意识。现场的企业员工纷纷表示,通过这次活动不仅学到实用的金融知识,提高自身的金融风险防范意识,还切实地感受到了兴业银行对消费者的关

中信银行海口分行 新春期间存款保险知识宣传不间断

为进一步普及金融知识,有效提升群众对存款保险的认知水平,新春期间,中信银行海口分行积极开展存款保险知识宣传活动,丰富宣传方式“多管齐下”,不断提升存款保险知识宣传工作质效。

聚焦“两个重点”针对性开展宣传。一是聚焦

“重点人群”,提高存款保险知识普及率。加强对金融认知薄弱的老年群体开展重点宣传,中信银行海口分行通过走进养老社区的方式,扫清宣传“盲区”,对存款保险的内涵、保障范围、保费缴纳主体等问题进行耐心宣讲,有效提高老年群体对存款保险

的认知度以及对银行存款的安全感。二是聚焦“重点地区”,扩大存款保险宣传覆盖面。中信银行海口分行持续走入乡镇,在琼山区云龙镇“新春送温暖,爱满千万家”爱心市集上,积极开展存款保险知识宣传,推动银行业金

融知识普及工作,建设良好金融生态环境。下一步,中信银行海口分行将持续完善存款保险知识宣传常态化、多样化工作机制,创新宣教模式,不断扩大存款保险知识宣传覆盖面,进一步增强群众对存款安全的信心,为构建和谐稳定的金融环境贡献中信力量。(彭思虹)



海南农商银行屯昌支行工作人员走访一线了解客户金融需求。

优质金融服务再获县委县政府肯定

近日,海南农商银行屯昌支行收到一封屯昌县委、县政府发来的感谢信,信中对海南农商银行在支持屯昌县经济社会高质量发展方面所作出的突出贡献表示衷心感谢,并希望在新的一年里继续深化合作,携手共进。

感谢信中提到,海南农商银行作为地方金融主力军,认真贯彻落实党和国家的金融政策以及省委、省政府各项重点工作部署,主动融入地方发展大局,探索优质金融服务新路径,充分发挥金融“乘数效应”,助力地方经济社会高质量发展。海南农商银行屯昌支行坚守支农支小定位,充分发挥金融体制机制优势和服务职能,不断加大信贷投放力度,支持屯昌县“三农”和小微企业发展,实现了服务地方与自身发展的同频共振。

2024年,海南农商银行屯昌支行存贷款总量占比近50%,涉农和小微贷款占比85.43%,存贷规模、纳税贡献度持续稳居屯昌县金融机构之

首。同时,该行在脱贫人口金融帮扶、农村集体“三资”智慧监管平台建设、招商工作、乡村产业项目、助农惠农直播推介、灾后助力复工复产以及落实小微企业融资协调工作机制等重点工作中,均扛起了“乡村振兴主办行”的责任担当。

屯昌县委、县政府在感谢信中表示,2025年希望海南农商银行能一如既往地关切和支持屯昌县经济社会发展,加大在重点项目、特色产业、民生工程等领域的金融资源配置和支持力度。屯昌县委、县政府也将为海南农商银行发展提供更大支持,进一步开放双方全面合作,携手共赢。

展望未来,海南农商银行将继续秉承服务地方经济社会发展的初心和使命,深化与地方政府和企业的合作,不断深化创新金融产品和服务模式,稳步打造全方位、多层次的金融服务体系,为支持地方经济社会繁荣进步和海南自贸港建设注入“农商力量”。(钟丹)

新春温暖

兴业银行三亚分行 党群连心 温暖新春

新春佳节前夕,兴业银行三亚分行践行初心使命,强化党建引领,以实际行动传递党的温暖与关怀,分别走访三亚光明连接脑残疾儿童中心和三亚市天涯区建设街社区困难群众,送去物资与祝福,为春节增添温暖。

三亚光明连接脑残疾儿童中心是一家为脑瘫、自闭症等脑残疾儿童提供康复训练和生活照料的非营利性慈善机构。兴业银行三亚分行向该中心捐赠米面油等生活物资,党员和志愿者们协助搬运物资,与孩子们交流并合影留念。孩子们脸上洋溢的笑容和稚嫩的道谢声,让现场充满温馨与感动。

在2025年初,兴业银行三亚分行通过社区积极征集社区群众“微心愿”,并于1月22日携爱心物资开展部分困难群众走访,送去新春的问候与祝福。受赠群众对该行与社区的关心与帮助表示感谢。

本次活动不仅为特殊儿童和社区困难群众送去物质上的帮助,更送去精神上的慰藉和鼓励。兴业银行三亚分行党员与志愿者们纷纷表示,将持续践行党的初心和使命,为社会贡献更多力量。

民生银行海口分行 真情帮扶 走访慰问

为传递温暖与关怀,助力乡村振兴,1月21日,民生银行海口分行积极践行社会责任,前往万宁市南桥镇南桥村开展暖心的新春慰问活动。

活动现场热闹非凡,民生银行海口分行慰问组为村民们带来米、食用油、饼干等生活物资,将爱心与

温暖实实在在地送到村民的心坎上。同时,活动现场还有书法名家挥毫泼墨书写春联。一副副散发着清新墨香的喜庆大红春联,一张张充满祝福的“福”字,饱含着对村民的美好祝愿,为春节增添了浓浓的喜庆氛围。

表示,开展此次活动不仅是为了让村民们过一个欢乐、祥和的春节,更是希望通过这样的方式,进一步贯彻落实乡村振兴战略,激发村民们追求美好生活的内生动力。

中信银行海口分行团委 志愿服务 爱老敬老

近日,中信银行海口分行团委组织了一场充满温情的爱老敬老志愿服务活动,10余名心怀热忱的青年志愿者走进海口某托老院,与老人们共度一段温馨美好的时光,包饺子、拉家常,将中信银行的关怀与温暖送达老人们的心田。

活动筹备期间,该行积极动员,得到员工们的积极响应,不仅踊跃报名,还精心准备饺子

皮和各式各样的馅料。活动当天,志愿者们迅速融入氛围,与老人们一起一边包着形状各样的饺子,一边耐心地倾听老人们讲述往日的故事,现场洋溢着浓浓的亲情与温馨。

负责人表示,此次活动旨在进一步弘扬中华民族尊老爱幼的传统美德,也展现中信银行作为金融机构的责任与担当。未来,该行团委将继续秉承“有温度的银行”服务理念,积极开展多元化、更贴心的志愿服务活动,进一步弘扬社会主义核心价值观,传承中华民族优秀传统文化,展现中信银行青年的社会责任感和担当精神。



青年志愿者与老人们一起包饺子。